



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: HC.uzpak.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz • 31 октября 2002 года, N 224 (3046)

Чемберг

## После IX сессии ПРОФЕССИЯ — ОТЧИЗНЕ СЛУЖИТЬ

Им уже нечасто удается бывать вместе. Выпускники намданакской сельской школы Аброр Абдукадыров, Равшан и Ильяс Вахитовы, Абдуманнаб Абдикулов, Шерзод Бабатаев, Ильяс Юнусов, Максуд Каримов и Баходыр Турсунбаев поступили в военные училища — решили посвятить себя ратному труду. Пройдет время, они станут офицерами — танкистами, связистами, автомобилистами, авиаторами...

## ПАНОРАМА ДНЯ

### ПЕРВЫМИ В КАРАКАЛПАКСТАНЕ

Труженики ширкатных хозяйств "Тахтакуяр" и "Кердер", что в Тахтакуярском районе, первыми в Каракалпакистане выполнили договорные обязательства по продаже государству риса, затопив соответственно 1,700 и 2,360 тонн шады. Успех рисоводов связан со стабильным совершенствованием культуры земледелия и является результатом самоотверженного труда тружеников полей и умелой организационной работы по углублению экономических реформ на селе. Поддерживая практическими делами зерновую независимость страны, рисоводы хозяйства намерены собрать дополнительно по 200 тонн жемчужных зерен.

### ПОДПИСАН МЕМОРАНДУМ

Еще одним партнером Узбекистана в сфере образования стала Федерация университетов стран Азии. Меморандум о сотрудничестве с ней Министрства высшего и среднего специального образования и фонда «Устоз» был подписан в Ташкенте. Подписанный меморандум предполагает совместную работу в сфере повышения квалификации профессорско-преподавательского состава и создания новых технических учебных программ, регулярный обмен материалами в области разработки и применения информационных технологий. Запланированы также стажировки наших студентов в университетах стран региона.

### СИМПОЗИУМ МЕДИКОВ

В Андижанском государственном медицинском институте прошел республиканский симпозиум семейных врачей. Практика, накопленная в этой сфере ведущими странами, свидетельствует об эффективности персонального подхода в профилактике многих заболеваний. Выступившие на симпозиуме президент Ассоциации семейных врачей США Ричард Робертс, руководитель проекта «ЗдравПлюс» Питер Кемпбелл, семейный врач Доналд Свинкерт и другие рассказали узбекистанским коллегам о своей деятельности. В ходе симпозиума состоялась презентация медицинских препаратов и инвентаря для семейных врачей, доставленных из США.

### О ПОГОДЕ...

#### БЕЗ ОСАДКОВ

Сегодня по Узбекистану ожидается переменная облачность, без осадков. Дневная температура воздуха: по Каракалпакистану и Хорезмской области — 10—15 градусов тепла; по Бухарской и Навоийской областям — 21—26 тепла; по Кашкарларинской и Сурхандарьинской областям — 25—30 тепла; по областям Ферганской долины — 22—27 тепла; по Ташкентской, Сырдарьинской, Джизакской и Самаркандской областям — 23—28 тепла. В столице республики переменная облачность, без осадков. Температура воздуха ночью 11—13 градусов тепла, днем — 26—28 тепла.

По сообщениям наших корреспондентов и информационных агентств.



## ДРУЖЕСКИЕ ВСТРЕЧИ НА БЕРЕГУ ДУНАЯ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 27-29 октября с официальным визитом побывал в Венгерской Республике.

Джуря САГДУЛЛАЕВ.

А пока все они курсанты военных училищ. И когда заезжают в родное село, просто, но аккуратно одетые, подтянутые, бодрые — сразу завоевывают симпатии односельчан, особенно мальчишек. В такие дни прибавляется забота и учителя Мурада-ака Абдуллаева. Он всегда старается устроить встречи курсантов со школьниками, ведет будущие офицеры по махаллам для участия в беседах с бывшими фронтовиками. И курсанты с увлечением и гордостью рассказывают о своей учебе, о том, как осваивают современную военную технику, как занимаются на спортивных снарядах...

(Окончание на 2-й стр.)

## МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ТАМОЖЕННИКОВ

В столичной гостинице «Интерконтиненталь» продолжается международная конференция, посвященная совместной борьбе стран, расположенных на Великом шелковом пути, с незаконным оборотом наркотических средств. В этом мероприятии, проводимом под эгидой Всемирной таможенной организации, принимают участие представители таможенных организаций почти 30 стран и крупных международных организаций.

Во второй день работы конференции были заслушаны доклады экспертов из США, Германии, Непала, Пакистана, Азербайджана и нашей страны, а также представители международных организаций.

Как отмечалось, важная проблема регионального и мирового масштаба — незаконный оборот наркотических и психотропных средств — считается фактором, порождающим серьезную опасность для здоровья населения и прогресса общества. Не секрет, что борьба против наркомании, по своей угрозе приравняющаяся к такому бедствию, как терроризм, все еще остается самой актуальной задачей человечества.

(Окончание на 2-й стр.)

История нынешней Венгрии берет начало с X века. Преди венгров в те далекие времена поселились на плодородных землях у подножия Карпатских гор с полноводными реками, разнообразной флорой и фауной. Из истории известно, что в Европу они попали из близлежащей к нашим землям территории и что в какой-то мере мы являемся родственными народами.

В ходе первой встречи президентов Ференц Мада, отмечая достижения Узбекистана, остановился на исторической общности наших народов. В ходе последующих встреч Ислам Каримов сказал, что слово «чабан» /ластуха/ на обоих языках звучит одинаково и что «слово общих слов» достаточно велико. Также и мы, журналисты, освещавшие ход визита, во время встречи с высшими из Ташкента, волею судьбы попавшими в Венгрию, были свидетелями высказанного. Простой пример: у венгров тоже есть слово «она» /мать/ с таким же связанным смыслом, как его понимаем мы на узбекском языке.

Но если рассуждать по сути дела, какими бы близкими ни были узы родства, если нет практического сотрудничества, не развиваются торгово-экономические отношения, составляющие основу отношений между странами, такие связи будут бесперспективными.

В ходе встречи Ислам Каримов с руководителем Венгрии Ференцом Мададом, Председателем парламента Кипацин Сили, Премьер-министром Петером Медвешчи и другими официальными лицами,

предпринимателями отмечалось, что сотрудничество в области политики развивается в соответствии с требованиями времени, однако объем торгово-экономических связей не удовлетворяет обе стороны. Узбекистан и Венгрия действуют сообща в рамках таких международных организаций, как ООН, ОБСЕ, и других региональных и международных структур. Также наши страны действуют сообща в рамках Программы НАТО /Партнерство во имя мира/ и Совета Евроатлантического партнерства. Узбекистан поддерживает стремление Венгрии по вхождению в Европейский Союз (ЕС) и не скрывает удовлетворения по поводу их эффективности. В целом Узбекистан внимательно наблюдает за политическими и экономическими преобразованиями, происходящими в Венгрии, и приветствует успехи этой страны.

Венгрия также всячески поддерживает Узбекистан в политической сфере. Историческое решение руководства Узбекистана Ислам Каримов по поддержке международной антитеррористической коалиции после трагических событий 11 сентября 2001 года в числе многих стран достойно оценено и Венгрией. Президент Ференц Мада особо отметил, что высоко оценивает вклад Узбекистана в данной коалиции. В целом Венгрия дает высокую оценку реформам в Узбекистане, инициативам и усилиям на пути укрепления региональной и мировой стабильности.

Экономические отношения — сложная сфера, требующая должного внимания. Нужно от-

кровенно признать, объем торгово-экономических связей между нашими странами в последнее время заметно снизился. По данным венгерской стороны, в прошлом году этот показатель составил всего 14—15 миллионов долларов США. По мнению Президента Ислама Каримова, это частично можно объяснить издержками переходного периода, стремительной диверсификацией в промышленности, народном хозяйстве. Вместе с тем немало и таких сфер, ожидающих эффективного сотрудничества, по которым отсутствие сотрудничества нельзя оправдать вышеуказанными факторами. Основным фактором, влияющим на замедление развития торгово-экономических отношений, — дефицит информации. В ходе встреч руководителем нашей страны была внесена поправка в вопросы развития взаимодружества.

Итак, в каких именно сферах наблюдается заинтересованность в сотрудничестве между Узбекистаном и Венгрией? Прежде всего в текстильной и легкой промышленности. Одной из причин, повлекших уменьшение взаимного товарооборота, является наличие посредников, хотя налаживание прямой торговли было бы гораздо выгоднее. Испытания и простой способ решения этой проблемы — создание совместных предприятий.

Узбекистан также может плодотворно взаимодействовать с Венгрией в пищевой промышленности, фармакологической, в сфере переработки сельскохозяйственной продук-

ции, птицеводстве. Транспортные коммуникации и туризм также могут пробудить интерес сторон.

Какие еще факторы могут служить усилению заинтересованности венгерских предпринимателей в сотрудничестве с Узбекистаном? Узбекистан богат запасами природных и минеральных ресурсов. Особенно наша страна занимает лидирующее место по запасам газа, золота, вольфрама, фосфоритов, каолина, в то время как запасы газа составляют 2,5 триллиона кубометров. В целом в нашей стране можно встретить почти все элементы периодической таблицы Менделеева.

Также высоки наши показатели в сфере шелководства. Необходимо отметить в числе природных богатств нашей страны обилие овощей и фруктов. К сожалению, как отмечал Президент, значительная часть выращенных в нашей стране овощей и фруктов не перерабатывается. Причина этого — недостаточное развитие техники и технологий, необходимых в процессе консервации, сушки, а также в доведении выращенного урожая до готовой переработанной продукции. Усиление сотрудничества с Узбекистаном может быть локальным и для Венгрии, добившейся многого в деле реформирования сельского хозяйства, в сфере переработки продукции аграрного сектора.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Абдувахида ТУРАЕВА. УзА.

## ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРЫ

30 октября Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов принял в резиденции Оксарой действующего председателя Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе /ОБСЕ/, министра иностранных дел и по делам португальских сообществ за рубежом Португальской Республики Антонио Мартинаш да Круша.

— В последние годы, особенно после того, как мировое сообщество начало общую борьбу против международного терроризма, еще больше активизировалось сотрудничество между Узбекистаном и ОБСЕ, — сказал глава нашего государства. — Ибо после событий 11 сентября 2001 года в корне изменилась ситуация на нашей планете. Международная общественность осознала необходимость объединения сил против террора.

С первых лет независимости Узбекистан плодотворно взаимодействует с ОБСЕ и другими международными организациями. 26 февраля 1992 года наша страна стала членом данной организации. Уместно отметить, что это служит важным средством для дальнейше-

го укрепления нашей независимости, интеграции Узбекистана в мировое сообщество.

В 1994 году при ОБСЕ начало работу представительство нашей страны. Активное участие Узбекистана в деятельности ОБСЕ обеспечивает международную поддержку наших действий по укреплению национальной и региональной безопасности.

В 1995 году в нашей столице было открыто Бюро ОБСЕ по связи со странами Центральной Азии. С этого времени нашу страну постоянно посещают делегации ОБСЕ. Эти визиты свидетельствуют о возрастающем внимании организации к Центральноазиатскому региону, в частности Узбекистану.

На встрече в резиденции Оксарой состоялся обмен мнениями по вопросам обеспечения безопасности в мире и нашем регионе, расширения сотрудничества, борьбы с международным терроризмом, наркоторговлей, а также другим интересующим стороны аспектам.

УзА.

## В МИНИСТЕРСТВЕ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Представители делегации по главе с действующим председателем ОБСЕ, министром иностранных дел и по делам португальских сообществ за рубежом Португальской Республики Антонио Мартинаш да Крушем 30 октября встретились с руководителем внешнеполитического ведомства нашей страны Абдуманном Комилмовым.

На встрече стороны обменялись мнениями по вопросам, связанным с региональной безопасностью, ходом проводимых в нашей стране реформ, работой по укреплению демократических принципов.

УзА.

## «Здоровая мать — здоровый ребенок»

Состоялось очередное заседание постоянно действующей Правительственной комиссии по вопросам здоровья населения, посвященного здоровью женщин и повышению уровня медицинской культуры семьи.

Вел заседание заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель комиссии Р.Азимов.

На заседании рассмотрен ход

выполнения постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 5 июля 2002 года «О мерах по реализации приоритетных направлений повышения медицинской культуры в семье, укрепления здоровья женщин, рождения и воспитания здорового поколения» за девять месяцев текущего года.

(Окончание на 2-й стр.)

## ПРИВЕРЖЕННОСТЬ ПРИНЦИПАМ СОТРУДНИЧЕСТВА

В древней Бухаре завершает свою работу четвертое Международное заседание по Великому шелковому пути. В числе зарубежных гостей — участника форума — члены секретариата Всемирной туристической организации /ВТО/, делегации бо-

лее 20 стран мира, руководители зарубежных дипломатических миссий, аккредитованных в Узбекистане, представители туристических организаций.

(Окончание на 2-й стр.)

## Репортеры сообщают

### Они прославили Родину



В плавании в протокол результаты вписывают с точностью до сотых долей секунды, хотя электроника швейцарской фирмы «Омега» фиксирует и тысячные. Эти самые тысячные показали, что узбекистанец Равиль Начаев первым коснулся бортика на сверхспринтерском «волнынике». Однако на верхней ступени пьедестала рядом с ним стоял корейский пловец, у которого оказались те же 22,86... Но это Равиль не волновало. Главное, он — чемпион XIV Азиатских игр. (Материал о Равиле Начаеве читайте на 4-й стр.)

## Сообщение Центрального банка Республики Узбекистан

С 1 ноября 2002 года Центральный банк Республики Узбекистан выпускает в обращение монету достоинством 50 сум, посвященную 2700-летию г. Шахрисабза. Монета изготовлена из стали, покрыта медно-никелевым сплавом белого цвета. На лицевой стороне монеты (аверсе) на фоне архитектурного комплекса «Ак Сарай» изображен памятник Амиру Темуру, ниже — число «50», указывающее достоинство монеты, под числом надпись «SOM». Вокруг изображения расположено текстовое «SHHRISABZ SHAHRINING 2700 YILIGI». На оборотной стороне монеты (реверсе) изображен Герб Республики Узбекистан, под

гербом обозначен год выпуска «2002». Вокруг герба расположена надпись «O'ZBEKISTON MARKAZIY BANKI». Вольев внешнего круга монет нанесен бусовый орнамент.

Боксовая сторона монеты (гурт) рифленая, 100 штрихов, сгруппированных по 10 штук.

Наряду с находящимися в обращении денежными знаками и монетами выпускаемая в обращение монета достоинством 50 сум обязательна к приему по нарицательной стоимости во все виды платежей всеми хозяйствующими субъектами и населением без всяких ограничений.

## ВНИМАНИЕ! «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»!

Для читателей газет «Народное слово» и «Халк сузи» АЛЛО, ВАС СЛУШАЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТАМОЖЕННОГО КОМИТЕТА!

Уважаемые читатели! Вас интересует деятельность таможенных органов страны по обеспечению приоритета закона, решению задач, направленных на защиту законных прав и интересов предпринимателей, проблем, связанных с усилением защищенности внутреннего рынка

от притока недоброкачественных товаров и активизацией экспорта? На эти и другие вопросы 5 ноября с 10.00 до 12.00 вам непосредственно ответит председатель Государственного таможенного комитета Равшан ХАЙДАРОВ по телефону (8 - 371) 120-76-41.

Ваши вопросы вы можете задать и заранее по телефонам: 133-57-98, 136-09-67. E-mail: slovo@uzpak.uz

Добро пожаловать на «Прямую линию»!

## ПЛАНЕТА. ОПЕРАТИВНО

### В результате неизвестной болезни

По меньшей мере 70 детей стали жертвами неизвестной болезни, эпидемия которой вспыхнула на северо-востоке Афганистана. В то же время представитель Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) Лорета Хьюбер Жирале заявила, что число погибших детей, по непроверенным данным, возросло до 140. Симптомы болезни напоминают коклюш и дифтерию. Эти недуги обычно поддаются лечению антибиотиками и практически не опасны в случае вакцинации. Однако на сегодняшний день соответствующие прививки были сделаны только 40% афганских детей.

### Позиция Австралии

Власти Австралии заявили о полной поддержке американского проекта резолюции СБ ООН по Ираку. Австралия является одним из ближайших союзников США и рассматривается в качестве потенциального кандидата на участие в международной коалиции, которая может быть создана Соединенными Штатами на случай военных действий против Ирака.

### Сбит вертолет

В Чечне в районе Ханкалы сбит вертолет МВД России Ми-8. По предварительной информации, Ми-8 был сбит при заходе на посадку. По вертолету выпустили ракету из переносного зенитного ракетного комплекса. Как сообщается,

при падении вертолета погибли четыре человека — экипаж и пассажиры.

### Зона бедствия

Итальянские власти объявили район извержения вулкана Этна на Сицилии зоной стихийного бедствия. На склоне вулкана за последние время образовались три новых кратера, из которых бьет поток раскаленной лавы. Более тысячи жителей в близлежащих населенных пунктах были вынуждены покинуть свои дома, спешателли строят специальные загораживания, чтобы направить потоки лавы в как можно менее населенные места. На острове не прекращается и сейсмическая активность. Сила толчков достигает 4,3 балла по шкале Рихтера.



# Они строят дороги

В подготовке к предстоящему празднованию 2700-летия Шахрисабза в числе других предприятий, организаций активное участие принимают рабочие Шахрисабзского районного управления дорожного строительства. В эти дни дорожники управления заняты на строительстве асфальтового покрытия на 23-километровом участке.



НА СНИМКАХ: Ахадулло Остонов (в центре) среди рабочих-дорожников; идет укладка асфальта; на въезде в город Шахрисабз.

Фото Шомурода ШАРОПОВА. У.А.

— Мы считаем, что дороги — это визитная карточка города, — говорит Ахадулло Остонов — опытный строитель, за плечами которого не одна сотня километров построенных, отремонтированных, восстановленных дорог. — На этом участке у нас занято 100 рабочих и 20 единиц техники. Погода, что называется, работает на нас...

Это значит, что участок строящейся дороги к празднованию знаменательной в жизни города даты будет сдан в эксплуатацию.



## Книжная полка

# "ШАХРИСАБЗ — НАСЛЕДИЕ ТЫСЯЧЕЛЕТИЙ"

Так называется монография, которая увидит свет накануне 2700-летия города.

Сергей САВЧУК-КУРБАНОВ. ИА "Жахон".

Редакторская доработка этой богато иллюстрированной книги проводилась в Государственном музее истории Темуридов — штаб-квартире проведения юбилея под общим руководством академика Академии наук Республики Узбекистан, профессора Эдварда Ртвеладзе и директора этого научного центра кандидата исторических наук Назима Хабибуллаева.

Среди авторов статей известные ученые: академик Михаил Массон, доктор наук Анатолий Сагдуллаев, Светлана Лунина, кандидаты исторических наук Замира Усманова, Галина Дресвянская, Ольга Лушпенко, Хай-

рулла Султанов, Георгий Никитенко, Уткур Мавлянов, Омонулло Буриев, Андрей Омельченко.

Тематика материалов книги посвящена первобытному прошлому этой исторической области, векам истории, генезису и эволюции города, археологическим данным и его архитектурным памятникам, наследию материальной и художественной культуры, сайдам и амирам Шахрисабза-Кеша.

Следует отметить, что данное монографическое исследование содержит наиболее полные материалы энциклопедического характера, включающие также историографию, хронику исторических событий, библиографические указатели, источники

и библиографическую литературу, посвященную изучению этого мегаполиса с многовековой историей.

Они языком фактов подтверждают особое значение Шахрисабза для изучения истории нашего края, поскольку его развитие и наивысший расцвет освещены деятельностью великого предка узбекского народа, основателя всемирно известной империи и династии Темуридов с центральными областями на территории Моваруннахра, выдающегося государственного деятеля и полководца Амира Темура, родившегося в округе этого города — одного из известных центров культурной и духовной жизни, ремесел и караванной торговли Великого шелкового пути.

## Информация о существенных фактах ОНЖ "Namangankonserva" (ОАО "НАМАНГАНКОНСЕРВА")

Республика Узбекистан, 716003, г. Наманган, ул. Железнодорожная, 1  
Код сообщения 2002-02

Порядковый номер сообщения - 06

Появление в реестре эмитента лица, владеющего 35 и более процентами ценных бумаг эмитента любого отдельного вида. Узбекско-российское СП ЗАО "SOYUZPROM" (РУ, 700015, г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 16а) приобрело 48,99% простых именных акций ОАО "НАМАНГАНКОНСЕРВА" (РУ, 716003, г. Наманган, ул. Железнодорожная, 1) согласно выписке итогов торгов РФБ "Ташкент" по договору № 2960 от 14.09.02г. и договору № 2108В/В от 02.10.2002 г.

Порядковый номер сообщения - 09.

Решение общих собраний

9 октября 2002г. в 10.00 по адресу: г. Наманган, ул. Железнодорожная, 1 состоялась внеочередное общее собрание акционеров в форме совместного присутствия. Кворум общего собрания составил 90,0%

Вопросы, поставленные на голосование, итоги голосования по ним и полные формулировки решений, принятых общим собранием:

- О предельном размере объявленных акций.
- Предоставить ОНЖ "Namangankonserva" право объявить о наличии у него 853 000 штук простых именных акций на сумму 853 000 000 (восемьсот пятьдесят три миллиона) сумов, которые оно вправе эмитировать и размещать дополнительно к размещенным акциям (объявленные акции). Голосование. «За» - 99,6% голосов.
- Утверждение устава ОНЖ "Namangankonserva" в новой редакции. Устав ОНЖ "Namangankonserva" в представленной новой редакции утвердить. Голосование. «За» - 99,8% голосов.
- Утверждение внутренних положений общества в соответствии с новой редакцией устава.
- Об общем собрании ОНЖ "Namangankonserva".
- О наблюдательном совете ОНЖ "Namangankonserva".
- О правлении ОНЖ "Namangankonserva".
- О ревизионной комиссии ОНЖ "Namangankonserva".

Внутренние положения общества, регулирующие деятельность органов управления и контроля, утвердить. Голосование. «За» - 100% голосов.

4. Переборы исполнительного органа. С голосования снят простым голосованием без бюллетеней. Голосование. Единогласно.

5. Переборы членов наблюдательного совета. Избрать в состав наблюдательного совета следующих кандидатов:

Кулахметова А.Б.	- 27833 голоса, или 14,0%
Небыбаева В.А.	- 27040 голосов, или 13,6%
Хожамбердыева М.	- 26939 голосов, или 13,55%
Маматова Н.	- 26949 голосов, или 13,56%
Устабаева У.Х.	- 29204 голоса, или 14,69%
Морозов О.Н.	- 27624 голоса, или 13,89%
Галустов С.Г.	- 27760 голосов, или 13,96%

6. Переборы членов ревизионной комиссии. Избрать в состав ревизионной комиссии следующих кандидатов:

Пулатова Исомжона	- 27395 голосов, или 96,4%
Коропова Александра Вилленовича	- 27944 голоса, или 98,4%
Нажметдинова Абдуллу Насреддиновича	- 27974 голоса, или 98,5%

7. Об установлении договорных отношений с СП ЗАО "SOYUZPROM". Утвердить представленное общему собранию генеральное соглашение с СП ЗАО "SoyuzProm". Голосование. «За» - 99,7%

Новая редакция устава и положения о наблюдательном совете общества содержит следующие положения:

- Наблюдательный совет вправе:
- избирать правление и досрочно прекращать его полномочия;
  - увеличивать уставный фонд;
  - выкупать акции и иные ценные бумаги общества;
  - определять рыночную стоимость имущества, являющегося предметом крупной сделки, либо имущества, вносимого в оплату акций общества;

Порядковый номер сообщения - 10.

Изменения в персональном составе должностных лиц.

Наблюдательный совет общества:

Прекращены полномочия предыдущего состава наблюдательного совета с 09.10.2002 г. в составе:

Спирожидинов Т.Ш., Галустова С.Г., Алимджонов А., Алимов Ш., Мамажонов К., Боситдинов А., Устабаев У.

Выбран новый состав наблюдательного совета:

Кулахметов А.Б., председатель наблюдательного совета (акций нет)

Небыбаев В.А. (акций нет)

Хожамбердыев М (акций нет)

Маматов Н. (акций нет)

Устабаев У.Х. (доля участия в уставном фонде - 0,10%)

Морозов О.Н. (акций нет)

Галустов С.Г. (акций нет)

Основание и дата: решение внеочередного общего собрания акционеров от 09.10.2002 г.

Прекращены с 09 октября 2002 г. полномочия исполнительного органа общества в составе: Маннанов А., Мамадалиев М., Низамбаев Р., Низамов А.

Избран новый исполнительный орган:

1. Маннанов Алишер — председатель правления (доля участия в уставном фонде - 0,48%)

2. Боситдинов Ахматджан — первый заместитель председателя правления (доля участия в уставном фонде - 0,10%)

3. Даминов Шукрат (акций нет)

4. Сараев Юрий Анатольевич (акций нет)

5. Зиевдинов Тимур Жалолитдинович (акций нет)

Основание: решение наблюдательного совета от 09 октября 2002 г.

## Информация о существенных фактах "ХОЖАОВОД МЕВА ҚУРИТИШ" ОНЖ

Республика Узбекистан, Андижанская область, Хужаободский р-н, АФ Майдарова, отд.3  
Код сообщения 2002-02

Порядковый номер сообщения - 06

Появление в реестре эмитента лица, владеющего 35 и более процентами ценных бумаг эмитента любого отдельного вида. Узбекско-российское СП ЗАО "SOYUZPROM" (РУ, 700015, г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 16а) приобрело 52,49% простых именных акций ОАО "Хужаобод мева қуритиш" (Республика Узбекистан, Андижанская область, Хужаободский р-н, АФ Майдарова, отд.3) согласно выписке итогов торгов РФБ "Ташкент" № 2941 от 09.09.02г.

Порядковый номер сообщения - 09.

Решение общих собраний

7 октября 2002 г. в 10.00 по адресу: Республика Узбекистан, Андижанская область, Хужаободский р-н, АФ Майдарова, отд.3 состоялась внеочередное общее собрание акционеров в форме совместного присутствия.

Кворум общего собрания составил 90,05%.

Вопросы, поставленные на голосование, итоги голосования по ним и полные формулировки решений, принятых общим собранием:

- О предельном размере объявленных акций общее собрание решило: Предоставить обществу право объявить о наличии у него 160000 штук простых именных акций на сумму 80 000 000 сумов, которые оно вправе эмитировать дополнительно к размещенным акциям (объявленные акции). Голосование. «За» - 100%.
- Утверждение устава в новой редакции. Устав ОНЖ "ХОЖАОВОД МЕВА ҚУРИТИШ" в представленной новой редакции утвердить. Голосование. «За» - 100%.
- Об утверждении внутренних положений общества в соответствии с новой редакцией устава.

Внутренние положения общества, регулирующие деятельность органов управления и контроля, утвердить. Голосование. «За» - 100%.

4. Переборы исполнительного органа.

С голосования снят простым голосованием без бюллетеней. Голосование. Единогласно.

5. Переборы членов наблюдательного совета.

Избрать в состав наблюдательного совета следующих кандидатов:

Хамидова Камолитдина	- 79105 голосов, или 30,6%
Кулахметова Александра Борисовича	- 45755 голосов, или 17,7%
Небыбаева Вячеслава Анатольевича	- 44850 голосов, или 16,6%
Маматова Н.	- 42890 голосов, или 16,6%
Джаббарову Лолу	- 42135 голосов, или 16,3%

6. Переборы членов ревизионной комиссии.

Избрать в состав ревизионной комиссии следующих кандидатов:

Сулейманов А.	- 33831 голос, или 65%
Коропова Александра Вилленовича	- 33303 голоса, или 64,4%
Нажметдинова Абдуллу Насреддиновича	- 33416 голосов, или 66,6%

7. Об установлении договорных отношений с СП ЗАО "SOYUZPROM".

Утвердить представленное общему собранию генеральное соглашение с СП ЗАО "SOYUZPROM".

Голосование. «За» - 100%

Новая редакция устава и положения о наблюдательном совете общества содержит следующие положения:

Наблюдательный совет вправе:

- избирать правление и досрочно прекращать его полномочия;
- увеличивать уставный фонд;
- выкупать акции и иные ценные бумаги общества;
- определять рыночную стоимость имущества, являющегося предметом крупной сделки, либо имущества, вносимого в оплату акций общества.

Порядковый номер сообщения - 10.

Изменения в персональном составе должностных лиц.

Наблюдательный совет общества:

Прекращены полномочия предыдущего состава наблюдательного совета с 07.10.2002 г. в составе: Горохова Л.Д., Хамидов К., Мамажонов К., Ризаев У., Ахмедов Р.

Выбран новый состав наблюдательного совета:

Кулахметов Александр Борисович — председатель (акций нет)

Хамидов Камолитдин (акций нет)

Небыбаев Вячеслав Анатольевич (акций нет)

Маматов Н. (акций нет)

Джаббарову Лолу (акций нет)

Основание и дата: решение внеочередного общего собрания акционеров от 07.10.2002 г.

Прекращены с 08 октября 2002 г. полномочия исполнительного органа общества в составе: Назаров Х., Азаматов М., Жураев У., Балаидин С., Рузиев К., Хужамбердыев М., Муртазина С.

Избран новый исполнительный орган

Назаров Хабибулло — председатель правления (682 простые и 124 привилегированные акции),

Сараев Юрий (акций нет),

Зиевдинов Тимур (акций нет)

Основание: решение наблюдательного совета от 08 октября 2002 г.

# НОВЫЕ ЭКСПОРТНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ АГРОПРОМА

Благоприятный инвестиционный климат, созданный в республике благодаря целенаправленной работе правительства страны, отдельных министерств и ведомств, а также местных органов власти, дает свои положительные результаты.

Стабильная макроэкономическая ситуация, либерализация валютного рынка в совокупности с огромным сырьевым и промышленным потенциалом все шире привлекают в республику иностранный капитал, причем, что особенно важно — в реальный сектор экономики.

Наглядным подтверждением этому является и созданное в июле текущего года узбекско-российское совместное предприятие ЗАО «SoyuzProm». Основной вид деятельности этого СП — переработка и производство консервированной плодовоовощной продукции, соковых концентратов, томатной пасты и сухофруктов для последующего экспорта в Россию и страны СНГ. СП создано на производственной базе предприятий, входящих в структуру ХК «Узплодоовощинпром-холдинг».

Совместному предприятию в настоящее время принадлежат контрольные пакеты акций АОТ «Наманганконсерва» и АОТ «Ходжабад мева қуритиш». Учитывая достаточно эффективную работу менеджмента этих акционерных обществ, руководством СП не предполагается никаких радикальных кадровых перестановок в руководствах заводов. Корпоративная и инвестиционная политика нового СП направлена в первую очередь на модернизацию и обновление технологического оборудования предприятий и частичную реструктуризацию части производственных подразделений.

Уставный капитал СП «SoyuzProm» составляет более 250 тыс. долларов США. На сегодняшний день совместным предприятием

вложено уже более 1,5 млн долларов США в пополнение оборотных средств, реконструкцию и подготовительные работы к сезону 2002 года упомянутых предприятий. Кстати, часть вложений была сделана еще в два профильных предприятия, являющихся бизнес-партнерами СП, — ОАО «Андижан» и АОТ «Ходжабад консерва».

Помимо насыщения внутреннего рынка республики качественной, отвечающей мировым стандартам продукцией, основной задачей СП является увеличение экспорта (в основном в Россию и страны СНГ), объем которого в 2002 году составил более 1,4 млн долларов США.

По расчетным данным, с учетом опыта нынешнего сезона экспорт СП в 2003 году должен увеличиться до 5 млн долларов США. Эти планы вполне реальны, учитывая богатый опыт и финансовые ресурсы российского соучредителя СП «SoyuzProm» в лице группы крупных российских компаний во главе с АО «Федерально-инвестиционная палата», которая является совладельцем «Волгоградского губернского консервного холдинга» (ВГКХ), в который входит 4 консервных завода, расположенных в Южном федеральном округе РФ. Холдинг сегодня занимает 15% российского рынка консервации, производя и реализуя широчайший ассортимент продукции: плодовоовощных консервов, томатной пасты, соусов и кетчупов (всего более 50 видов). Его торговые бренды «Помидорпром» и «Огородник» неоднократно удостоивались призов и медалей на международных выставках, таких, как «Пролетско-2002», «Российская агропромышленная выставка», Московская международная конференция «Консервная промышленность XXI века», отраслевых конкурсах продуктов питания «Золотая

банка». Продукция ВГКХ зачастую превосходит по качеству продукцию таких устоявшихся на мировом консервном рынке оппонентов, как производители из Молдавии, Украины, Венгрии. Кроме того, под торговой маркой «Гурман» холдинг выпускает мясные консервы и колбасные изделия. Руководство ВГКХ планирует в 2002 году войти в первую тройку производителей томатной пасты для потребителей в России, увеличив ее производство до 10 тыс. тонн в год.

«Волгоградский губернский консервный холдинг» является официальным дилером и поставщиком в Россию голландских семян овощей. Кроме того, ведется большая селекционная работа на территории принадлежащего ему крупного сельхозхозяйства ОАО «Заря», которое является ведущим производителем семян томатов волгоградской селекции. Также на полях хозяйства «Заря» партнеры из Голландии, компания Nijmets Zaden BV, проводят испытания семян томатов, огурца и перца. Конечной целью является создание агрофирмы, которая будет поставлять овощеводам, партнерам холдинга, семена высокоурожайных сортов овощей, а также удобрения, ГСМ, оказывать консультативную помощь. Подробнее о международных проектах ВГКХ можно узнать на Интернет-сайте www.tomatos.ru.

«Мы приехали в Узбекистан, что называется, всерьез и надолго, — говорит член наблюдательного совета СП «SoyuzProm» Вячеслав Небыбаев. — Мы уверены в необратимости процесса экономических реформ в республике и намерены принести в совместную деятельность с узбекскими партнерами весь наш многолетний опыт работы в консервной отрасли и расширить сотрудничество не только с сельхозпроизводителями Намангана и Андижана, но и другими профильными хозяйствами. В

настоящее время мы рассматриваем ряд новых проектов в других областях Узбекистана».

Специалисты СП ведут сегодня работу по заключению выгодных договоров на поставку плодовоовощной продукции для перерабатывающих предприятий СП не только с ее крупными производителями, но также и с местными и фермерскими хозяйствами. Планируются поставки под будущий урожай необходимых запчастей к сельхозтехнике, ГСМ, семенного фонда. «SoyuzProm» частично финансирует хозяйства денежными средствами.

Учитывая, что в Узбекистане имеется хорошо развитая сельхозмашиностроительная промышленность и производство сельхозудобрений, руководство СП намерено наладить партнерские отношения с этими предприятиями.

Большую помощь в работе «SoyuzProm» оказывает ассоциированное членство в «Узплодоовощинпром-холдинге», о чем был заключен соответствующий договор в августе 2002 года.

— Являясь ассоциированным членом холдинга, мы всегда можем рассчитывать на квалифицированную помощь в решении ряда рабочих вопросов, — говорит Вячеслав Небыбаев. — Уже сегодня мы благодарны за оказываемые консультационные услуги специалистам холдинга. Совместно разрабатываем программы реконструкции и финансового оздоровления предприятий.

Со времени создания СП прошло неполных четыре месяца, но уже сегодня у СП «SoyuzProm» сложились хорошие партнерские отношения с узбекскими коллегами. Руководство СП уверено, что взаимовыгодное сотрудничество между Россией и Узбекистаном будет динамично развиваться год от года.

Юрий Андреев.

Подробнее о СП «SoyuzProm» вы можете узнать на Интернет-сайте www.tomatos.ru.

Они прославили Родину



Уверенный и волевой, целеустремленный и сильный парень. Он хорошо знает, чего хочет добиться в спорте и в жизни вообще, при этом реально оценивает свои возможности. Так охарактеризовала пловца Равиля Начаева журналистка Татьяна Кистанова на страницах "Спорта", поговорив с ним прямо в Ташкентском аэропорту, когда чемпион XIV Азиатских игр прилетел из Пусана. Наши пути в тот день не пересеклись, и с Равилем я побеседовал позже, когда эмоции и страсти, эйфория и досада поулеглись. Но с данной коллегой характеристикой согласен полностью — именно таким воспринял Начаева и я.



Равиль НАЧАЕВ:

"В лице спортсмена медаль получает страна"

Сергей ДАНИЛОВ.

Наверное, все эти качества достались Равилу по наследству. Но вылитый их, следя линия рельефно четкими, как мускулатура пловца, безусловно, спорт. Дорога в него оказалась прямой: семилетнего мальчишку привела в спортивный Дворец водного спорта имени В. Митрофанова мама, "чтобы на улице не болтался". И мальчик ходил сюда, к тренеру Владимиру Фофанову, как в школу, считая плавание таким же обязательным уроком для развития, как литературу или математику.

Плавание не было в тягость, давалось легко: не особо напрягаясь, Равиль показывал результаты лучше, чем сверстники. Было видно, что у парня получается. И в 14, отплавывая последний год под руководством Тамара Лягиной, питомец СДЮШОР профсоюзюв переходит в Республиканский плавательный центр, то есть фактически в сборную республики. Тренировать его стал Виктор Рыбов — тренер самого Сергея Золотогова, рекордсмена мира в плавании на спине. Равиль, правда, предпочитал дельфин и кроль. Но и у Рыбова Золотогов был единственным спринтером — стиль плавания роли не играл, важна была методика.

Много дала Равилу и трех-

летняя работа со знаменитой нашей пловчихой, бронзовым призером токийской Олимпиады Натальей Устиновой, к несчастью, очень рано ушедшей из жизни. Впрочем, много — не то слово. Как считает сам пловец, Наталья Андреевна поставила ему всю базу техники... Начаев (а значит, и Узбекистан) к своей медали добрался, пройдя довольно тернистым путем и разочарованиями, и обид — вспомнить хотя бы XII Азиатские игры, куда его не взяли. В Бангкоке он, тренировавшийся в то время в новоязском клубе "Олтын сув", остался в шаге-другом от медалей. Олимпийский Сидней, показавший, как далеко шагнул мировое плавание, мог и вовсе выбить из седла. Но в Австралии Равиль трудно было рассчитывать на многое: за год до Олимпийских игр он, снова вернувшийся в Ташкент, переболел желтухой. И хотя спустя всего пять месяцев стал бронзовым призером чемпионата Азии (проходившего, между прочим, в том же Пусане), выйти на олимпийский уровень в домашних условиях было нереально.

После Сиднея думал — все. С Рыбовым, которого в Австралию не взяли, расстались, обстановка в плавании надо-

ела. Но большой перерыв, как бывает, пошел на пользу. Первый же серьезный старт в 2001 году на чемпионате мира, к которому он толком и не готовился, увидел самого пловца, попавшего в подлунный. Потом были финалы на Кубке мира в декабре в Нью-Йорке и январе уже нынешнего года в Берлине. Говоря сухим языком, улучшилась динамика результатов. Равиль связывает это с началом работы с Константином Лягиным и переходом в спортивный клуб "Узбекистан". Свое "золото" Пусана он готов разделить с тренером и директором СК "Узбекистан" Анаваром Исаевым, создавшим ему все условия для подготовки к старту на XIV Азиатских играх.

"Что впереди?" — спросил я у чемпиона. "По "физике" я спокойно могу выступать и на Олимпийских играх 2004 года в Афинах, — ответил Начаев. — Но результат будет зависеть не только от меня. На него должна работать большая команда — такой сегодня уровень спорта высших достижений. Это наглядно продемонстрировали в Пусане пловцы, прежде особыми достижениями не блиставшие. Сегодня японцы уже в состоянии конкурировать с сильнейшими пловцами мира во всех видах, кроме разве что кроля".

Узы дружбы

Связующая нить музыки

В эти осенние дни души столичных поклонников оперного искусства согрел прекрасный концерт, организованный посольством Республики Кыргызстан в нашей стране в содружестве с Государственным академическим Большим театром имени Алишера Навои, который состоялся из фрагментов известных мировых и национальных оперных постановок.

Олеся ХАЙРУДИНОВА, наш корр.

Целью проведения такого концерта явилось не только знакомство слушателей с исполнительским искусством молодых талантливых певцов и уже именитых артистов, но и укрепление культурных связей наших двух стран, а также организация новых творческих контактов между большими театрами Ташкента и Бишкека. Пришедшие на музыкальный вечер зрители получили истинное удовольствие от встречи с "Севильским цирюльником" Россини, "Травиатой" Верди, "Сарнигуль" Садыкова, Евгением Онегиным Чайковского и многими другими музыкальными произведениями.

Уютный зал и празднично украшенная сцена Республиканского международного культурного центра словно при-

зывали присутствующих всецело погрузиться в мир чарующих звуков музыки. Каждый номер находился в сердцах слушателей самые теплые отклики. Ярким свидетельством тому были долгие аплодисменты и, конечно же, море цветов. Тепло зрительным залом воспринимались выступления лауреата республиканского конкурса Юлии Парсеровой, Макфузы Исламовой, заслуженного артиста Узбекистана, лауреата международного фестиваля в Испании Абдухалиля Абдиалирова, лауреата республиканского конкурса Шукура Гафурова и других.

Музыкальный вечер, думаю, удался на славу. Подобные встречи способствуют укреплению дружбы и творческого союза, взаимобогащению духовных пластов, что в полной мере и подтвердил прошедший концерт.

Увидеть мир детскими глазами

Гайрат ШУКУРОВ, ИА "Жахон".

В одном из красивейших уголков нашей столицы — Музее прикладного искусства прошел конкурс на лучший детский рисунок под названием "Я люблю тебя, осень", организованный Службой дипломатического сервиса МИД Узбекистана и дочерней фирмой Академии художеств Узбекистана "ART — NAMRON".

Примечательная особенность данного детского форума состояла в том, что дети создавали живописные полотна на определенную тему на глазах у компетентного жюри и искусственных зрителей. А жюри было что ни на есть самое профессиональное — народный художник Узбекистана Баходыр Джалалов, кандидат искусствоведения Гульсара Бабаджанова, мастер кисти Алишер Аликулов, директор фирмы "ART — NAMRON" Азиз Салихов.

Основной же задачей конкурса, по мнению жюри, был показ среди учащихся этих школ одаренной и талантливой молодежи, способной и дальше развивать свои творческие способности, для чего в рес-

публике созданы все необходимые условия.

По-осеннему теплый день и прекрасно оформленный интерьер музея придали конкурсу поистине праздничную атмосферу.

Для участников и гостей праздника художники Баходыр Джалалов, Алишер Аликулов продемонстрировали урок "Мастер-класс", где каждый юный волшебник кисти и мольберта мог воочию увидеть секреты живописи и манеру работы именитых мастеров.

"Наблюдать за тем, как рисуют дети, доставляет мне огромное удовольствие, — сказал преподаватель Ташкентской международной школы Билл Дорвич. — Ведь каждый ребенок имеет свое, отличное от других представление об этой прекрасной породе года, испытывая при этом искреннюю радость и наслаждение от созданных им полотен".

Как и следовало ожидать, интересных работ было много, и жюри было непросто определить победителей конкурса. В итоге дипломами и ценными призами были отмечены самые достойные.

МОЗАИКА

Новый спутник Урана

Международная группа астрономов обнаружила двадцать первый спутник планеты Уран. Пока новую луну назвали S/2001 U1. На самом деле она была открыта еще около года назад, однако официальная публикация результатов наблюдения за ней появилась только сейчас. Этот объект имеет в поперечнике от шести до двенадцати миль (то есть от 10 до 19 — 20 км). Уран находится на третьем месте по количеству известных спутников. Первое место удерживает Юпитер (39 лун), на втором месте — Сатурн, у которого насчитывается 30 спутников.

Танк... дуло ветром

Британский военный вертолет, а также армейские поисковые группы на дронах несколько дней ведут поиск надвнутого танка, который дуло ветром во время маневров в мизинские выходные. Предполагается, что танк мог забрать и спрятать кто-нибудь из гражданских лиц. Дело в том, что армейские командование взяли взаймы шесть надвнувших танков у Королевских ВВС для проведения совместных учений с участием английских, канадских, американских и польских военнослужащих и теперь обязаны вернуть. Стоимость танка — 10 тысяч фунтов (15 тысяч долларов), и его официальное название — "инвентарное обманное устройство".

Находчивая автомобилистка

Нападение произошло на безлюдном подземном паркинге. Урожайной пожилой женщине ножом, преступники отобрали у нее ключи, а саму жертву заперли в багажнике. Однако благодаря собственной находчивости и присутствию души запертой в багажнике женщине удалось спастись. Она обрвала провод, ведущие к хвостовым огням машины, соорбив, что машину с неработающими габаритными огнями и поворотниками обязательно остановит дорожный патруль. Ее расчет оправдался. Патрульный экипаж заметил автомобиль с неисправными задними фонарями и попытался остановить машину для осмотра. Находясь в нем преступники требовали отстоять проморгировали, но после недолгой погони вынуждены были оставить машину и при попытке скрыться были задержаны полицией. Вызволена из багажника жертва ограбления чувствовала себя вполне нормально. "В жизни всякое бывает, — заявила она, едва покинув багажник. — Так что самое главное — это не паниковать и сохранять хладнокровие!"

**АЛЗАМИ**  
ВИТРАЖНЫЕ СИСТЕМЫ  
ОКНА  
КОМПОЗИТНЫЕ ПАНЕЛИ  
ДВЕРИ  
И  
ОТДЕЛКИ

А также ПРОИЗВОДИМ СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ

доставка и установка по городу Ташкенту — **бесплатно!**

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПО РАЗМЕРАМ ЗАКАЗЧИКА.

ТЕПЛОТЕХНИЧЕСКИЕ МОБИЛЬНЫЕ

195-41-53  
187-44-05, 180-90-42

**The American Embassy**  
is seeking candidates to fill the vacant position of a **Purchasing Agent.**

The basic responsibility of the position will be procurement locally and from the sources both in Europe and United States of necessary technical items and equipment primarily related to implementation of counter-narcotic programs in Central Asia. The duties will involve preliminary research, preparation of technical specifications, estimation of probable costs as well as monitoring of the procurement actions from inception to delivery and final payment.

Applicants should have:

- At least 2 years of experience in procurement or related work of which at least one year should be related to the purchasing field;
- Ability to maintain contacts effectively with persons within and outside U.S. Mission;
- Must have a good knowledge of local and non-local market practices and suppliers;
- Good working knowledge of written and spoken English and fluent knowledge of Russian;
- Operational knowledge of Microsoft Office suite (MS Word, MS Excel, etc.) and other Windows-environment computer software.
- Experience in doing similar job for an international organization or foreign company is highly desirable.

Interested candidates should submit their resumes/CVs or completed application forms (available in the Embassy) within ten days from the date of the announcement to the following address: 82 Chilanarskaya St., Tashkent or e-mail the attachment in Word 97 format to [personnel@usembassy.uz](mailto:personnel@usembassy.uz) The applicants should state clearly the title of the position they apply for. Applications that do not contain this information will not be considered. Only short listed candidates will be contacted and invited for interview.

Коллектив аппарата Министерства по делам культуры Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование главной специалисту Управления планирования и финансирования Галине Валентиновне Сурковой по поводу смерти ее супруга **СУРКОВА Юрия Семеновича.**

Философия филозофин изрек: сын прокурора должен стать прокурором, сын вора — вором. А вот его антипод доказал несостоятельность сей теории, "сделав" сына прокурора... вором.

Феруза ХАШИМХАНОВА, наш корр.

...Герой одного индийского фильма филозофин изрек: сын прокурора должен стать прокурором, сын вора — вором. А вот его антипод доказал несостоятельность сей теории, "сделав" сына прокурора... вором.

Это я к тому, что именно воспитание является основополагающим фактором наряду с генетическим в формировании личности. Не иначе как пробелы в воспитании сыграли свою роковую роль в криминальном случае, о котором хотелось бы поведать читателям.

Не раскрывая следственно-оперативный процесс и связанные с этим нюансы, все же попробуем прояснить картину случившегося.

В конце марта текущего года 15-летний столичный школьник Зайнидин Ашуров совершает в компании таких же подростков хищение чужого имущества на общую сумму... более шести миллионов сумов. Завертелось дело, вышли на след, подросток сознался. Только поручительство матери последственного помогло ему в тот раз избежать судебного кары. Но по истечении двух месяцев Ашуров был снова пойман с поличным при очередной попытке грабежа. Не будь на мес-

те в ту июньскую ночь сыновей хозяина частного магазина стройматериалов, попытка грабежа стала бы реальным фактом.

— А ведь ключа, что никогда больше заниматься ничем подобным не будет, — пожимает плечами майор милиции старший следователь следственного отдела Якасарайского РУВД Фуркат Алимов. — Каким образом ребенок из благополучной семьи (а наш "герой" — именно из таких) становится на кривую дорожку? Сколько лично мы, представители судебно-правовых органов, приложили сил и энергии, чтобы не доводить дело до скамьи подсудимых. Обычно, когда приходится слышать со стороны отдельных лиц, что, мол, моя хата с краю. Да, бесспорно, родители несут прямую ответственность. Но в разрезе ли отразившаяся от проблемы активности махалли, женсовет, школа, общественные организации, участковые?

Беря во внимание возраст Зайнидина Ашурова, а также то, что он не имел ранее судимости, народный суд Якасарайского района принял вердикт о лишении подростка свободы сроком на 5 лет с двумя годами отсрочки в исполнении приговора. Теперь все зависит только от него самого и окружающих.

Своими силами

Людмила АЛЕКСЕЕВА.

В ширкатном хозяйстве "Декончилик" Кургантепского района Андиянганской области теперь появился свой настоящий спортивный комплекс. Спортивную базу, располагающую современным оборудованием, залами и спортплощадками под открытым небом, построили на свои средства строители. Здесь будут проводиться занятия по всем видам спорта, массовые мероприятия.

проводит **ОСЕННЮЮ РАСПРОДАЖУ** по сниженным ценам со склада в г.Ангрене

**ПЛИТЫ ВОЛОКНИСТЫЕ**

толщиной от 3 до 7 мм следующих размеров:

• 3000x1500 мм	• 2000x1500 мм
• 1500x1500 мм	• 1500x1000 мм
• 1800x1100 мм	• 1810x1210 мм
• 1150x600 мм	• 2750x1700 мм

форма оплаты — любая.

Плиты используются в

- мебельной промышленности,
- индивидуальном строительстве и т.д.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНОМ в г. Ангрене: (266) 2-24-20, 3-46-52, в г. Ташкенте (371) 144-87-83, 144-31-83. E-mail: angrpkt@online.uz

**НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ВАШЕГО БИЗНЕСА**

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

объявляет конкурс для предприятий малого и среднего бизнеса на лучшую проектную идею:

- участие собственных средств инициатора проекта — не менее 25% от суммы проекта;
- финансирование банком импортного контракта до 5 млн. долларов США.

Лучшие проектные идеи будут реализованы при участии Национального банка в рамках кредитной линии Эксимбанка США.

Срок предоставления проектных идей — до 1 декабря 2002 года.

За дополнительной информацией обращаться в Главное управление малого и среднего бизнеса НБУ. Контактные телефоны: 137-62-73, 137-63-48. [www.nbu.com](http://www.nbu.com)

Народное слово Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Кенгаш Олий Махлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Госкомпечати Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002. Индекс 166. Заказ Г-935. Объем 2 печ. л. Тираж 8656. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халқ сўзи"), М. ЕГОРОВ, Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халқ сўзи"), А. КАИПБЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, М. САФАРОВ, Р. ФАРАХДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЙЯРОВ, И. ШАГУЛЯМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ Н. СЕЙДУАЛИЕВОЙ. Время подписания в печать по графику в 21.00.

Отделы редакции:  
Общественно-политической жизни — 133-09-97; 133-48-04  
Экономики — 133-87-98  
Науки, образования и здравоохранения — 133-38-01  
Культуры, духовности и просветительства — 133-67-55  
Регионов и связи с читателями — 136-09-67  
Новостей — 133-95-01  
Секретариат — 133-28-49  
Рекламы — 136-09-25

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: <http://НС.uzpak.uz> E-mail: [slovo@uzpak.uz](mailto:slovo@uzpak.uz)

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Деловой редактор Ю. ДАНИЛОВ.  
Деловой редактор С. КАБУЛЖАНОВ.  
Старший корректор Е. ТИТАРЕНКО.